
アンケート集計【幼稚園・保護者用】

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

1 お子さんは、誰とでも優しく関わっていますか。 105 105 14 2 227

2 お子さんは、幼稚園生活に慣れ、安心して遊んでいますか。 182 42 3 0 227

3 お子さんは、家庭でも絵本に親しんでいますか。 111 81 31 4 227

4
お子さんは、遊びや生活の中でできるようになったことを使い、新しい考えを持ったり、新た
なことに挑戦したりしていますか。

152 64 10 0 227

5 お子さんは、食事のマナー･着替え･うがい･手洗い等基本的生活習慣が身についていますか。 92 118 16 0 227

評価項目 評価結果（人）
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設問１ お子さんは、誰とでも優しく関わっていますか。
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設問２ お子さんは、幼稚園生活に慣れ、安心して遊んでいますか。
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設問３ お子さんは、家庭でも絵本に親しんでいますか。
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設問４ お子さんは、遊びや生活の中でできるようになったことを使い、新しい

考えを持ったり、新たなことに挑戦したりしていますか。
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設問５ お子さんは、食事のマナー･着替え･うがい･手洗い等基本的生活習慣

が身についていますか。
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そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

6 お子さんは、体を動かして遊ぶことが好きになってきていますか。 188 34 5 0 227

7 幼稚園は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。 169 57 1 0 227

8 幼稚園は、子ども一人一人に応じた丁寧な援助や指導を行っていると思いますか。 178 46 2 0 227

9 幼稚園は、体験活動や交流活動を取り入れていると思いますか。 178 49 0 0 227

評価項目 評価結果（人）
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設問６ お子さんは、体を動かして遊ぶことが好きになってきていますか。
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設問７ 幼稚園は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進

めていると思いますか。
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設問８ 幼稚園は、子ども一人一人に応じた丁寧な援助や指導を行っていると

思いますか。
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設問９ 幼稚園は、体験活動や交流活動を取り入れていると思います

か。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない
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	幼グラフ（ＨＰ用）

